
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
Mode d’emploi 
Assurez-vous que la lampe est 
chargée avant la première 
utilisation. 
Durée de chargement : 2H30 
 
1. LED Osram 1W 
2. Reflecteur 
3. Bouton  

x1 : allume en éclairage fort  
x2 : passe en éclairage éco  
x3 : éteint. 

4. Boitier bi-matière pour une grande 
résistance aux chocs 

5. 1 bras rotatif à 360°  
6. 1 crochet rotatif avec aimant / clip 

ceinture 
7. 2ème aimant : sur le bras rotatif 

 
Caractéristiques techniques 
• Batterie Li-ion 3.7V 1400mAh 
• Chargeur : input 100-240V 

50/60Hz – output : 5V 0.8A 
• Haut niveau d’étanchéité eau 

et poussière : IP 65  
• Durée d’éclairage constant : 

4h30 
• 1 LED blanche haute 

performance Osram 1W - 
durée de vie 50 000 H 

• Avant de s’éteindre, la lampe 
clignote pour signifier la 
nécessité de remise en 
charge. 

• Utilisation possible pendant la 
charge. 

• Angle d’ouverture 
d’éclairage : 60° 

• Eclairement 2 positions:  
o fort à 550 lux à 0,5m, 

120 lux à 1 m (Puissance 
émise : 90 lumen) 

o éco à 450 lux à 0,5m, 
100 lux à 1 m (Puissance 
émise : 70 lumen) 

• Durée de charge : 2h30 
• Livrée avec chargeur et 

câble de 2 m 
• Dimensions : 130 x 75 x 

40 mm 
• Poids : 170g 

• Température de 
stockage : -5°C à 40°C 

• Température d’utilisation 
: 0°C à 40°C 

• Conforme RoHS : ne 
contient ni plomb, ni 
mercure, ni cadmium, ni 
chrome hexavalent, ni 
polybromobiphényles 
(PBB) ou 
polybromodiphényléthers 
(PBDE). 

 
 

Instructions de sécurité 
 
Instructions générales 
Veiller à ne pas diriger la lampe 
allumée vers les yeux. 
Ne pas autoriser les enfants à 
utiliser la lampe. 
Ne pas utiliser la lampe si vous 
pensez que la batterie est 
endommagée. 
 
Chargeur 
Ne pas laisser la batterie 
déchargée, recharger sitôt la 
batterie déchargée. 
En cas d’absence prolongée 
d’utilisation, charger tous les 6 
mois. 
N’utiliser ce chargeur que pour 
charger cette lampe. 
Ne pas utiliser d’autre chargeur que 
celui-ci pour la lampe. Le non-
respect de cette consigne peut 
causer des dommages (blessures, 
incendies) et annule la garantie. 
Vérifier que le câble et les prises 
soient en bon état avant 
branchement sur secteur. 
Vérifier au besoin que le voltage du 
secteur soit le même que le voltage 
indiqué sur le chargeur. 
Ne pas tirer le chargeur par le fil. 
Recharger à l’intérieur uniquement, 
ne pas exposer le chargeur à 
l’humidité. La lampe est en 
revanche étanche, à condition de 
bien refermer la protection de la 
fiche après chargement. 
L’utilisation branchée (en cours de 
chargement) est possible, mais 
dans ce cas la lampe n’est plus 
étanche et l’environnement ne doit 
pas être humide. 
 
Batterie 
Afin de réduire les risques d’explosion 
ou incendie de la batterie : 
Ne jamais essayer d’ouvrir ou 
démonter la batterie. Ne pas 
écraser ou exposer la batterie au 
feu. 
Ne pas exposer à une température 
supérieure à 60°. 
Recycler la batterie dans un lieu 
prévu à cet effet. Ne pas jeter à la 
poubelle avec les ordures 
ménagères. 
Si du liquide de batterie va sur la 
peau : rincer à l’eau et au savon. 
S’il va dans les yeux : rincer à l’eau 
claire et contacter un médecin. 

 

 
LED Arbeitslampe mit 
magnetischem Halter, 
schwenkbar 360° 
 

Hinweis 
Die Lampe vor dem ersten 
Gebrauch vollständig aufladen. 
Ladezeit: 2:30 Std. 
 

1.  LED Osram 1W 
2. Refelektor 
3. Schalter 

x1 : EIN / Volle 
Leuchtkraft  
x2 : EIN / Halbe 
Leuchtkraft  
x3 : AUS 

4. Schutzüberzug 
5. Schwenkbarer Halter 360°  
6. Haken mit Magnet / 

Gürtelclip 
7. Magnet im Halter 

 
Technische Daten 
Kabellose Arbeitslampe mit 2-
stufiger Leuchtkrafteinstellung 
• Batterie Li-ion 3.7V 1400mAh 
• Ladegerät: Eingang 100-

240V 50/60Hz – Ausgang: 5V 
0.8A 

• Hoher Wasser- und 
Staubschutz : IP 65  

• Arbeitszeit: ca. 4:30 Std. Bei 
voller Leuchtkraft. 

• Automatische Abschaltung 
bei zu geringer 
Batterieleistung. 

• Aufladezeit : 2 :30 Std. / Kann 
beim laden eingeschaltet 
werden. 

• Abmessungen : 130 x 75 x 
40mm 

• Gewicht: 170g. 
• Umgebungstemperatur : -5° 

bis 40° 
• Arbeitstemperatur : 0° - 40° 
• RoHS 
• Leuchtkraft:  

o Volle Leistung : 550 
Lux  bei 0,5m, 120 lux 
bei 1 m (abstrahlende 
Leistung: 90 Lumen) 

o Halbe Leistung : 450 
Lux bei 0,5m, 100 Lux 
bei 1 m (abstrahlende 
Leistung : 70 Lumen) 

 
 

Sicherheitshinweise 
 
Generelle Sicherheitshinweise 
Stellen Sie sicher das die Lampe 
vollständig vor dem ersten 
Gebrauch geladen ist. 
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 Lampe multi-position  
à luminosité constante - sans fil – 
étanche – grande autonomie 

 Multipositions-Handlampe  
mit konstanter Helligkeit - kabellos 
– wasserdicht 

 LED Work Light - IP65 - 
cordless 
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Leuchten Sie nicht direkt in Ihre 
oder in die Augen von 
umstehenden Personen. 
Bewahren Sie die Lampe 
unzugänglich von Kindern auf. Die 
Lampe ist kein Spielzeug. 
Verwenden Sie die Lampe nicht 
wenn sie beschädigt ist 
Die Lampe nicht entladen 
aufbewahren. Laden Sie die Lampe 
vollständig bevor Sie sie 
aufbewahren. Nach längstens 6 
Monaten sollten Sie die Lampe 
erneut vollständig laden. 
 
Ladegerät 
Verwenden Sie ausschliesslich das 
mitgelieferte Ladegerät um die 
Lampe zu laden. 
Stellen Sie sicher das alle Teile 
unbeschädigt sind, bevor Sie die 
Lampe an das Ladegerät 
anschliessen. 
Wenn Teile verschlissen oder 
beschädigt sind, darf die Lampe 
nicht an das Ladegerät 
angeschlossen werden. 
Wichtig : Stellen Sie sicher das die 
Spannung gleich ist wie auf dem 
Ladegerät angegeben. 
Wickeln Sie das Kabel während 
des Ladevorgangs ab. 
Stecker nicht am Kabel aus der 
Steckdose ziehen. 
Warnung : Verwenden Sie keine 
anderen Ladegeräte um die Lampe 
zu laden. Das Nichtbeachten 
dieses Hinweises kann zu Schäden 
oder Feuer führen und es erlischt 
die Garantie. 
Nehmen Sie den Stecker nicht 
auseinander. 
Stecken Sie den Stecker nicht in 
andere elektrische Geräte. 
Die Lampe und das Ladegerät nicht 
in feuchten, nassen Umgebungen 
verwenden (nur für trockene 
Innenbereiche) 
 
Sicherheitshinweise  für die 
Batterie 
(Vermeidung des Risikos durch 
Überhitzung und/oder Feuer) 
Versuchen Sie nie die Batterie zu 
öffnen, zu verändern oder sie 
auseinander zu nehmen. 
Versuchen Sie nie die Batterie zu 
beschädigen, zu quetschen oder zu 
durchlöchern 
Bringen Sie nie die Batterie mit 
Wasser in Berührung. 
Setzen Sie die Lampe/Batterie nie 
Temperaturen über 60°C aus. 
Recyclen oder verwerten bzw. 
entsorgen Sie die Batterie 
fachgerecht. 
Sollte Batteriesäure auf Ihre Haut 
geraten, so waschen Sie dies 
gründlich mit Wasser und Seife ab. 
Sollte Batteriesäure in Ihre Augen 
gelangen so spülen Sie die Augen 
unverzüglich gründlich mit Wasser 
und suchen Sie einen Arzt auf. 

 

  
 
 
INSTRUCTIONS  

 
1W Osram LED Work Light - IP65 
lamp with 360° rotating arm & 
magnet 
 
INSTRUCTIONS 
8. 1W LED Osram 1W 
9. Reflector 
10. Switch : 

x1 : ON full power  
x2 : ON half  
x3 : OFF 

11. Soft cover 
12. Rotary arm 360°  
13. Magnetic hook / Belt clip 
14. Magnet in arm 
 

 
 
Technical datas 
Cordless lamp for practical use 
Suitable for professional 
applications 
OSRAM LED provides output of 1W 
power 
LUMEN  -120-140 from distance of 1m 
LUX        -150-180 from distance of 1m 
 
Battery:             Li-Ion 3.7V 1400mAh  
Working time:  4h30 of continuous use at 
full power;  
                           Auto-shut-off function 
(lamp switches       
                           off when battery is used 
out) 
Charging time: 2h30; works while 
charged  
Included:          AC charger 100-240V 
50/60Hz     
                                input;   4.2V 0,8A 
output;  
 

• Dimensions : 130 x 75 x 40 
mm 

• Weight : 170g 
Storage temp:  -5°c ~ 40°c 
operating temp: 0°C ~ 40°C 
RoHS 
 
SAFETY - GENERAL 
Ensure the lamp is fully charged 
before initial use. 
DO NOT shine directly into your, 
other person’s or  
animal’s eyes. 
DO NOT allow children to use the 
lamp. 
DO NOT use the lamp if you 
suspect that the battery or  the 
lamp casing is damaged. 
DO NOT leave battery in a 
discharged state, recharge battery 
immediately. Before storage, fully 
recharge the battery, subsequently 
recharge the battery at least once    
every six months of non-use.  

 
Charger 
USE ONLY THE SUPPLIED 
CHARGER PLUG FOR   
CONNECTING LAMP TO THE 
POWER SUPPLY. 
 
You must ensure that you: 
Inspect the charger plug, cable and 
connector for wear and damage to 
ensure items are safe before 
connecting to the mains power 
supply.  
If worn or damaged DO NOT use. 
Important: check that the voltage 
marked on the charger plug is the 
same as the power supply to be 
used. 
Uncoil the cable between charger 
and the lamp. 
DO NOT pull the charger plug from 
the mains socket by the lead. 
 
WARNING! DO NOT use any other 
type of charger with   
this product, other than the supplied 
mains or car   
charger. Failure to observe this 
warning could result in injury and or 
fire and will invalidate the warranty.  
DO NOT try to take the charger 
plug apart. 
DO NOT use the charger plug to 
charge or power any  other 
electrical item. 
DO NOT get the charger & lamp 
wet, or use in wet, damp conditions 
(for indoor use only). 
 
Battery Safety - WARNING! To 
reduce the risk of burns or fire: 
DO NOT Attempt to open, 
disassemble, modify or service the 
battery pack. 
DO NOT  crush, puncture, short 
external contacts or dispose of in 
fire or water. 
DO NOT  Expose to temperatures 
above 60°C 
Recycle or dispose of used battery 
as stipulated by local  regulation. 
If the electrolyte in the cells gets on 
your skin, thoroughly wash with 
soap and water. If it gets in your 
eyes, rinse thoroughly with cool 
water and seek immediate medical 
attention. 
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